

નગરમાં નવા પર્ણના વસ્ત્રો પરિધાન કરી વૃક્ષોનું સૌંદર્ય સોળે કળાએ ખીલી ઉઠ્યું સૂર્યના પ્રથમ કિરણે ઝગમગી ઉઠતા આ લીલા છમ્મ વૃક્ષો વાતાવરણમાં શિતળતા પ્રસારાવી રહ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૬ રાજ્યનું પાટનગર તેની આગોશમાં અનેક જાતના વૃક્ષોને સમાવીને હરીયાળા પાટનગરની ઓળખ મેળવી ચુક્યું છે. નગરમાં સર્વત્ર વૃક્ષોની હારમાળા નજરે પડી રહી છે જેમાં પાનખર સમયે વૃક્ષોએ જાણે કે રીસામણાં લીલા ડોય તેમ સુકાભટ્ટ લાગી રહ્યા હતા. પરંતુ હવે આ વૃક્ષોએ નવા પર્ણની આ ઠીક ઠીક આવીને પોતાનું સૌંદર્ય

સમયે વૃક્ષો પોતાના મુલ્યવાન પાંદડાં ત્યજે છે ત્યારે નગરજનોમાં પણ જાણે કે ઉદાશી છવાઈ હોય તેવું લાગે છે. હર હંમેશા વૃક્ષોના આસપાસ રહેવા ટેવાયેલા શહેરીજનો કુદરતના આ કમ પ્રત્યે પણ થોડો અણગમો કરે છે. પરંતુ હાલ આ વૃક્ષોએ નવા પર્ણને ધારણ કરી નવી નવેલી દુલ્હન જેવો શાજ સજ્યો છે અને આ દેશ યોદ્ધાની નગરમાં હરીયાળી પ્રસરી ગઈ છે. જે દેશી નગરજનોમાં



(તસવીર : ધર્મેન્દ્ર મહેતા)

સોળે કળાએ ખીલી નાખ્યું છે. જેથી નવોઢા જેવા લાગતા વૃક્ષો નગરમાં સૂર્યના પ્રથમ કિરણે ઝગમગી રહ્યા છે. નવા પર્ણ થકી લીલા છમ્મ ભાસતાં વૃક્ષો આકરી ગરમીમાં નગરજનોને શીતળતાનો અહેસાસ કરાવી રહ્યા છે. સર્વત્ર લીલોતરી જેવું દેશ્ય નગરમાં છવાયું છે. જે કારણે વહેલી સવાર અને સમી સાંજે વૃક્ષ અદ્ભુત નજારો રજૂ કરી રહ્યો છે.

પણ એક નવોજ તરોતાજા વાતાવરણનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે. લીલાછમ્મ ભાસી રહેલાં વૃક્ષો નવાડપરંગમાં અદ્ભૂત લાગી રહ્યા છે. જેમાં વળી વહેલી સવારે અને સમી સાંજે આ વૃક્ષોનો નજારો આહ્લાદક અને શિતળતાનો અહેસાસ કરાવે છે. નગરના માર્ગો તથા આંતરિક વિસ્તારોમાં હરોળબદ્ધ તેમજ કોઈક સ્થળોએ આડા અવળા અને ટોળાબદ્ધ વૃક્ષો નવા પર્ણના પરિધાનથી સ્થળોએ સોળે કળાએ તેમનું રૂપ દેશ્યમાન કરી રહ્યા છે. કુદરતના આ કરિસ્માને માનવ માત્ર અનુભૂતિ કરી રહ્યો છે. અને રાજ્યભરમાં વૃક્ષોના શહેર તરીકે જાણીતા ગાંધીનગરના રહીશ હોવાનું ગૌરવ લઈ રહ્યો છે. જો કે વહીવટી તંત્ર વૃક્ષોના જતન માટે પ્રયત્નશીલ છે જ છતાં પણ સૌ નગરજનો આ અમુલ્ય ભેટની જાળવણી કરે તે પર્ણવરણ માટે અત્યંત જરૂરી બન્યું છે.

સુરુચિનો ભંગ કરતા ત્રણ નાટકોના યોગ્યતા પ્રમાણપત્ર રદ કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૭ યુવકસેવા અને સાંસ્કૃતિક વૃત્તિઓ કચેરી હસ્તકની સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોગ્યતા -માણપત્ર બોર્ડ દ્વારા નાટકને ભજવણી માટેનું યોગ્યતા -માણપત્ર આપવામાં આવે છે. તાજેતરમાં સુરુચિનો ભંગ અને નારી જાતિની ગરિમાને હાનિ પહોંચે તેવી વર્તમાનપત્રમાં નાટકની અશિલ્પ જાહેરાત કરતા ત્રણ આયોજકો સામે કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. તદ્દનપુસ્તક બેરી મારી એટમોમ્બને હું છું, સૂરસૂરિયું નાટકના આયોજક -કાશ વી. ગદાણી બનેવીની બબાલ બહુના આયોજક -તિક શર્મા "અભિ" અને ધણીને ધાકમાં રાખો નાટકના હિતેશભાઈ ગઢવીને આપવામાં આવેલ નાટકના યોગ્યતા -માણપત્ર તાત્કાલિક અસરથી રદ કરવામાં આવે છે.

ગાંધીનગર પોલીસ પ્રજા ઉપયોગી મોબાઈલ એપ્લિકેશન તૈયાર કરશે..!

તમારી આસપાસ સ્થિત પેટ્રોલ પંપ, હોટલ, થિયેટર, હોસ્પિટલ અને પોલીસ સ્ટેશનની દિશા પણ બતાવશે અને સંકટ સમયે પોલીસ તમારી પડખે ગણતરીની મિનિટોમાં આવી જાય તેવી સુવિધા પણ એપ્લિકેશનમાં ઉમેરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ પોલીસ તમારી પડખે આવી જાય તે ટ્રાફિક અને અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓની બાતમી પણ સીધી પોલીસને આપી શકાશે

જિલ્લા પોલીસ દ્વારા મોબાઈલ એપની વિચારણા કરાઈ છે. તેમાં એક એવી સુવિધા પણ સુકાય તેવી શક્યતા છે. જેમાં તમારી ઓળખ છુપી રહે અને તમે તમારી આસપાસમાં કયાંય અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓ ચાલતી હોય તો તેની બાતમી સીધી પોલીસને ફોટો સાથે કે ફોટો વગર આપી શકશો. તે ઉપરાંત જિલ્લામાં કયાંય ટ્રાફિક જામની સ્થિતિ સર્જાઈ હોય તો તેની જાણ કરી પોલીસને ટ્રાફિક હળવો કરાવવાનું સુચન પણ કરી શકશો.

સુવિધા ઉપરાંત અન્ય પોલીસ સંબંધીત કામગીરી જેવી કે પાસપોર્ટ, ઈન્કવાયરી, એ.ન.ઓ.સી. સહિતની બાબતોની પણ માહિતી એપ્લિકેશનથી જ મળી રહે તેવી માંડીને શક્ય બને તેટલી તમામ જરૂરી સુવિધાઓ ઉમેરવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવશે. પાસપોર્ટ વેરીફિકેશન ડિટેઈલ, એન.ઓ.સી. મેળવવાની પ્રક્રિયા, ભાડુઆતની તથા બંધ મકાનની જાણ પોલીસને કરવાની પ્રક્રિયા સહિતની પોલીસ સંબંધીત માહિતી પણ આ એપ્લિકેશનથી મળી રહેશે. તે ઉપરાંત તમે જ્યાં ઉભા છો તેની આસપાસના વિસ્તારમાં કેટલે દૂર અને કયાં હોટલ, હોસ્પિટલ, થિયેટર, પેટ્રોલ પંપ અને પોલીસ સ્ટેશન તથા શાળા-કોલેજ આવેલી છે તેની દિશા પણ બતાવે તેવી સુવિધા આ એપ્લિકેશનમાં ઉમેરવામાં આવશે.

Advertisement for UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution. Includes logo and text: 'લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે'.

Advertisement for Gandhinagar Samachar. Includes logo and text: 'ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ'.

સરકારના પ્રયાસો-પરિણામોનું કાયમી પ્રદર્શન ઉભું કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ રાજ્યની જુદી જુદી બાબતોની જાણકારી પ્રજાજનોને મળી રહે તે માટે કાયમી પ્રદર્શનનું આયોજન કરવા માટેની સક્રિય વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે. જેના કારણે રાજ્યના ઘણા બધા વિસ્તારોમાં પ્રજાજનોને આ બાબતોની જાણકારીઓ મળી શકતી નથી અને કેટલીક વાર લાભોથી પણ

વંચિત રહે છે. આવું ન બને તે માટે રાજ્યની જુદી જુદી બાબતોની જાણકારી પ્રજાને કાયમી ધોરણે મળતી રહે તે માટે રાજ્યની પ્રજા સમક્ષ આ બાબતે મુકી શકાય તે માટે કાયમી પ્રદર્શનનું આયોજન કરવા અને આ અંગે કામગીરી હાથ ધરવા માહિતી અને

Advertisement for Ashwarkupa Tyre Services. Includes logo and text: 'અપોલો/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા'.

ય-૩ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટની રોમાંચક ફાઈનલ મેચમાં સાંઈબાબા ઈલેવનનો વિજય

ઉડાન યુનિવર્સલ ટ્રસ્ટ દ્વારા આયોજીત જીપીએલ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટની ફાઈનલ મેચમાં યોગ્ગા છક્કાની ફટકાબાણુ નિહાળી ક્રિકેટ રસિયાઓમાં ઉત્તેજના



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

મેચ યોજવામાં આવી હતી. આ રોમાંચક મેચમાં એપ્રિલથી શરુ થયેલી આ ટુર્નામેન્ટમાં ગાંધીનગર, આણંદની સહજાનંદ ઈલેવનની ટીમ સામે સાંઈબાબા

ગાંધીનગર, તા. ૭ ઈલેવનની ટીમનો ભવ્ય વિજય થયો હતો. ૧૪ ઓવરના આ ફાઈનલ મુકાબલામાં યોગ્ગા છક્કાની ફટકાબાણુથી મેચ વધુ રસપ્રદ બની હતી. ગત તા ૧૫ અન્યાય થતો હોવાની લાગણી પ્રબળ બની હતી. જયારે સ્થાનિક કોર્પોરેટરોની રજૂઆતને લીધે સેક્ટરવાસીઓને પાયાની સુવિધાઓ પુરી પાડવાના કામોને વેગ અપાવ્યો હોવાનો સૂર ઉઠવા પામ્યો છે. સેક્ટરમાં હાલ સી સી રોડ બનાવવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે. આ દરમિયાન દબાણો નડતરરૂપ થતા હોવાની સાથે કામગીરીમાં ઝડપ આવી શકી નથી.